istn. rur. 8250 Ro=147,08

Po zrealizowaniu | etapu rurocigg pozostanie nieczynny

istn. kabel energ. NN @20 Ro=149,10

istn. kabel energ. NN 20 Ro=149,10

istn. kabel teletech. 20 Ro=149,12

istn. s.ciepl. 2300 Ro=148,78

istn. s.ciepl. @300 Ro=148,78

istn. kabel energ. NN @20 Ro=149,40

istn. kabel energ. NN @20 Ro=149,40

proj. rur. 8160 Ro=148,73 (D24-d24")

istn. rur. ks 2250 Ro=148,18

proj. rur. kd 3160 Ro=146,97 (D25-d25')

istn. rur. 290 Ro=151,00

istn. gaz. 890 Ro=151,40

proj. rur. kd 8160 Ro=150,89 (D26-d26")

istn. rur. ks 250 Ro=150,68

istn. kabel energ. NN @20 Ro=152,60

istn. s.ciepl. 8300 Ro=152,00
istn. s.ciepl. 300 Ro=152,00

\ istn. kabel energ. NN @20 Ro=152,60
ﬂ istn. rur. @250 Ro=150,99

Po zrealizowaniu S20-S20'rurocigg pozostanie nieczynny

]

istn. rur. 8250 Ro=151,74

Po zrealizowaniu S21-S21'rurocigg pozostanie nieczynny

proj. rur. kd 8160 Ro=152,72 (D27-d27")

istn. kabel energ. NN @20 Ro=153,70
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istn. kabel energ. NN @20 Ro=154,10

proj. rur. kd 8160 Ro=153,20 (D28-d28")

proj. rur. @160 Ro=? (W29-W30)




